

Актуально

КУРИТЬ В XXI ВЕКЕ НЕ МОДНО

24 июня в администрации Солецкого муниципалитетного округа состоялось расширенное заседание антинаркотической комиссии.



Татьяна Клименко (в центре): «Активно проводятся антинаркотические мероприятия и в филиалах Центра культуры и досуга»

Об организации работы в период летней оздоровительной кампании по пропаганде здорового образа жизни, профилактики алкогольной, наркотической и употреблении наркотических средств рассказали главные специалисты комитета образования и спорта администрации округа Олеся Михайлова, директор Центра культуры и досуга Татьяна Клименко, директор Дома молодёжи Елена Жукова. В их выступлениях прозвучала информация о ежедневных мероприятиях по данной теме. Про-

ских клубов? Ответ прозвучал следующий: работники культуры периодически выезжают с концертными программами и информационными акциями в те населённые пункты, где нет учреждений культуры.

Ещё одно замечание прокурора касалось молодёжи, собирающейся на территории ДМ по вечерам и ночью, распивающей спиртные напитки. Директору учреждения дано поручение по каждому такому факту звонить в отдел полиции.

— А я попрошу сотрудников Росгвардии во время патрулирования города заезжать в места отдыха молодёжи, — отметил Игорь Александрович.

Обобщением положительного опыта взаимодействия средней школы № 2 и центральной районной библиотеки поделились заместитель руководителя районной библиотеки Ирина Камова и директор средней школы № 2 Татьяна Алексеева. В библиотеке в течение многих лет проводятся встречи с медицинскими работниками, многократно мероприятия, посвящённые здоровому образу жизни, опасности вредных привычек.

— Конечно же, наши дети курят, — сообщила Татьяна Николаевна, — тем не менее масштабы уже не те, что были раньше. Сейчас в молодёжной среде, по большому счёту,

курить не модно. Да и фильмы, беседы, встречи со специалистами дают положительный эффект.

Директор Солецкого комплеоного центра Елена Иванова выступила с информацией о межведомственной работе в отношении неблагополучных семей. Выявлено 6 семей (15 детей), находящихся в трудной жизненной ситуации, им оказана помощь. Проведено 3 межведомственных рейда, обследованы 33 семьи (115 детей). Им оказаны консультации и иные услуги. 25 семей обслужено отделением скорой семейной помощи, 17 из них — в экстренном порядке. В шести семьях зафиксировано улучшение ситуации. В четырёх — отрицательный результат. 1 семья занесена в банк данных о семьях, находящихся в социально опасном положении. Из шести семей 10 детей помещены в приют.

Прокурор района предложил Елене Михайловне сортировать своих работников на раннее выявление неблагополучия в семьях, как это происходит в образовательных организациях.

Директор школы № 2 Татьяна Алексеева предложила включить в состав рейдовых комиссий педагогов, как это было лет 10–15 назад.

После обсуждения случаев, когда нерадивые родители не открывают двери соцработникам, педагогам и полицейским (рекомендации прокуратуры будут озвучены на следующем заседании комиссии), ответственный секретарь КДНЗП Виктория Туренко сообщила: в рамках государственной программы «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности в Новгородской области на 2017–2021 годы» за 6 месяцев прошло 7 заседаний комиссии, рассмотрено 60 материалов, в том числе и 32 протокола на родителей, не исполняющих свои обязанности. На контроле сейчас находятся 7 неблагополучных семей.

О наркотическом консультировании-тестировании в школах рассказали наркологи Наталья Потоцкая и ведущий специалист комитета образования и спорта Олеся Михайлова.

— Ситуация не плохая, — пояснила Олеся Александровна, — в 2020/2021 учебном году с учащимися проводилось социальное-психологическое тестирование, направленное на раннее выявление немедцинского потребления психоотных веществ. Участвовало 326 учащихся с 7 по 11 классы. В группе риска — 23 человека, с ними проводится проработка.